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ВСЕУКРАЇНСЬКА СТУДЕНТСЬКА ДИСТАНЦІЙНА ОЛІМПІАДА 
 

Шановні колеги! 
 

Запрошуємо Вас до участі у Всеукраїнській студентській дистанційній 

олімпіаді з дисциплін «Теорія і методика фізичного виховання» та «Олімпійський та 

професійний спорт» для здобувачів вищої освіти за спеціальністю А7 – «Фізична 

культура і спорт», яка відбудеться 20 – 24 квітня 2026 р. у дистанційному форматі на 

базі Національного університету «Запорізька політехніка». 

Метою проведення Олімпіади є сприяння реалізації творчих здібностей 

обдарованої студентської молоді, стимулювання творчої праці студентів, 

педагогічних та науково-педагогічних працівників. 

До участі в Олімпіаді запрошуються здобувачі вищої освіти за освітньо-

кваліфікаційними рівнями «бакалавр» та «магістр» – не більше трьох студентів від 

кожного закладу вищої освіти. Участь в Олімпіаді дистанційна і безоплатна. 

Олімпіадне завдання складатиметься з трьох частин: 

1. Тестування з дисциплін «Теорія і методика фізичного виховання» та 

«Олімпійський та професійний спорт»; 

2. Оцінка переважної спрямованості, особливостей виконання окремих 

фізичних вправ та організації фізичної активності на підставі перегляду 

запропонованого відео-фрагменту (у довільній формі); 

3. Творче завдання: підготовка фрагменту уроку з фізичної культури у 

дистанційному форматі. 

Завдання буде розташоване на Google-платформі та доступне до виконання 

протягом усього терміну проведення Олімпіади. 

ВАЖЛИВО! Під час виконання завдань Олімпіади використання штучного 

інтелекту суворо заборонене! Якщо буде виявлено ознаки використання штучного 

інтелекту, виконане завдання учасника анулюють. 

Для участі в Олімпіаді студенти мають до 15 березня 2026 р. заповнити форму 

реєстрації на сторінці: https://zp.edu.ua/olimpufks 

Звертаємо Вашу увагу, що під час реєстрації необхідно завантажити фото 

або скриншот документа, який засвідчує факт навчання у закладі вищої освіти, який 

представляє учасник (довідка з деканату, довідка за підписом ректора, фото 

студентського квитка, студентський квиток у Дії тощо). 

Також запрошуємо наукових та науково-педагогічних працівників закладів 

вищої освіти долучитися до складу журі Олімпіади. Відповідні заявки необхідно 

надати у вигляді підписаного та відсканованого документа до 15 березня 2026 р. за 

формою, розміщеною на сторінці Олімпіади https://zp.edu.ua/olimpufks, на електронну 

пошту особи, відповідальної за проведення Олімпіади. 

ВАЖЛИВО! До складу журі не можуть входити наукові керівники учасників 

та особи, які є родичами учасників Олімпіади. 

Контакти: відповідальний за проведення Олімпіади – Шуба Людмила 

Вікторівна, доцент кафедри управління фізичною культурою та спортом 

Національного університету «Запорізька політехніка» 

+380673966008 

kafedra.ufks@gmail.com 

https://zp.edu.ua/olimpufks
https://zp.edu.ua/olimpufks
mailto:kafedra.ufks@gmail.com

